プログロップ **永康市便民服务平台** 2016年10月11日 星期二 编辑 邱灵娟 电话 :87138722

国庆7天8890接到上千个生活求助 其中移车服务占四成

记者 俞晓赟

国庆期间 ,8890 平台依旧 24 小时提供服务。1日至7日 ,平 台共收到市民生活类求助1000多件,其中400多个移车电话。 8890 俨然已经成为市民生活的 好帮手。



7天414个移车电话

好不容易迎来了7天国庆长假,不少市民都坐不 住了,有些一早就计划好全家出游,而一些市民担心拥 堵 不去高速凑热闹 但也还是会到街上转转。可即便 是上街小逛,也常常会遇上车子被堵的困扰。

喂 ,是8890吗?我的车被一辆红色丰田堵住了 , 车牌号码是浙G·XXXX ,停在卫星路。 能不能通知车 主 帮忙挪一下 我赶着去高铁站呢。市民陈先生家住 卫星路,1日一早正准备开车去赶高铁,不料车子被堵, 只能求助8890。几分钟后,对方就来把车开走了。陈

先生的行程没有因为车子被堵而耽误。

和陈先生一样 /李女士也在当天拨打了8890移车 电话。她说,假期路上本来就堵,可还没出门就被堵了, 那种感觉真不好 幸好有8890帮助她解决这个烦恼。

据统计 ,国庆期间 ,8890 共接到 1000 多个市民生 活类求助电话,其中414个移车电话,占比达到国庆期 间生活服务诉求总数的四成。在所有移车诉求中 小 区车库门前和店铺门口被堵比例是最高的 其次是道

煤气泄漏 师傅紧急上门维修

2日10时许,家住西城的胡女士准备做午饭。刚 走进厨房,她便闻到了一股煤气的臭味。

煤气泄漏了?看到开关紧闭 却仍能闻到煤气的 臭味 胡女士一下子紧张起来了。她赶紧打开窗户 保 持通风 离开厨房 立即拨打88900000 找维修燃气灶 的师傅

情况紧急 接到派单后 国庆仍坚守岗位的加盟商 剑飞家电维修部的张师傅立刻上门服务。

幸好胡女士及时开窗通风 涨师傅赶到时 厨房的 煤气味已经淡了很多。

随后 涨师傅打开橱柜准备检查液化石油气瓶阀门 和燃气灶。刚打开橱柜门 浓郁的煤气味就扑鼻而来。

柜门紧闭 这里的煤气散不出去。如果碰到火花, 肯定会着火。张师傅越发谨慎 小心检查各个部件。

经查 ,导致煤气泄漏的 罪魁祸首 就是减压阀。 他以最快的速度更换新的减压阀 煤气不再泄露 厨房 的煤气味随着通风时间增加,也逐渐散去。

煤气泄露在生活中较为常见,但多数情况下,市民 无法区分是哪里泄露。为此,张师傅分享了一个小窍 门 :用肥皂水涂抹各个连接部件 ,有气泡产生的地方就 是泄漏点。如果能听见声音 则是连接管泄漏 没有声 音 很可能是减压阀泄漏。

煤气泄漏事情可大可小,千万不能疏忽。张师傅提 醒 发现问题一定要及时解决 最好找专业人士来处理。

趁假期搞卫生、修家电

十一长假,有人选择出去旅游,放松心情,也有不 少人选择趁着假期 打扫房间、维修故障家电。 家住九 铃路的吕女士就是其中一位。

平常忙于上班,家里房子面积也大,很少有时间 搞卫生。这不 厨房油垢都结满了。早在国庆假期之 前,吕女士就通过8890预约了10月2日的保洁服务。 平台安排的保洁人员让吕女士非常满意 她说 看着家 里清清爽爽 心情也变好。

由于厨房的微波炉损坏已久,再加上集成灶的一

个灶眼故障,家住溪心路的金女士假期预约了8890的 家电维修服务。

工作忙,白天基本不在家。趁着放假,总算把坏 了大半年的家电都修好了。金女士开心地说。

考虑到不少市民只有放假的时候才有时间,九成 以上8890加盟商都放弃了假期的休息时间坚守岗位, 为市民服务。

虽然没有休息,但却得到了市民的肯定和好评, 值了!散工师傅张保木说出了所有加盟商的心声。



疥疮会传染 需隔离治疗

132*****60 郎先生来电:入 秋以后 晚上睡觉前 指缝间常常发 痒难耐,但是白天不痒,我想了解下 这是怎么了?

胡建江西医诊所主治医生胡建 江:根据你描述的症状,应该是得了 疥疮 永康土话叫 生桩。

疥疮是一种由疥螨引起的接触 性传染性皮肤病。疥螨在人的皮肤 里生活,会引发一系列丘疹、丘疱疹 反应。如果对其过敏,可产生泛发 性湿疹。

疥疮以夜间剧烈瘙痒为特征, 好发于指缝间、腋下、腹股沟大腿内 侧皮肤,它是秋冬季节较为常见的 一种皮肤病。

疥疮具传染性 ,传播性极强 ,感 染人群极广 ,其传播途径主要有两 种:一是直接感染,直接与携带疥虫 的病人或动物接触以后被感染,是 疥疮传播的重要途径。二是间接感 染 ,通过间接接触到疥疮患者的衣 物、用品等被感染,疥疮患者发病多 在自身免疫力降低的情况下。

疥疮的治疗并不复杂 ,主要以 外治为主,但需隔离治疗。最常用 的治疗方法是:用硫磺软膏杀虫药 治疗,用药前先用热水洗澡,然后 用硫磺软膏涂擦全身,自颈以下, 先擦皮损处,后及全身。需特别注 意的是,成人用含量为10%的硫黄 软膏,儿童用含量为5%的硫黄软 膏 ,以减少刺激。民间还有一些中 药制剂及其他偏方 患者在选择时 一定要慎重,以免引起不良反应, 尤其是妇女、婴儿。

此外 ,用药期间千万不要换内 衣内裤、不要洗澡,以便药物进入表 皮持续发挥作用,且能杀死衣服上 的疥虫或虫卵,并将患者的衣服及 床单、被褥等暴晒或煮沸消毒。

预防疥疮 ,一定要注意个人卫 生,勤洗澡,勤换衣,贴身内衣最好 烫洗或洗后在阳光下暴晒。集体住 宿时 寝具应专人专用 到旅店等服 务行业场所时,应选择消毒设施好 的地方。需要指出的是,性接触传 染疥疮的几率最大,因此应该杜绝 不洁性行为 避免交叉感染。

本周在线 程高虎

在线时间 10月11日19:00 - 21:00 医生简介:执业中医生,擅长治 疗过敏性咳嗽、慢性支气管炎等。

整理 记者 俞晓赟